

Marktgemeinde Übelbach

Politischer Bezirk: Graz Umgebung Alter Markt 64, 8124 Übelbach Tel: 03125/2261, Fax: 03125/2261-28 E-Mail: gde@uebelbach.gv.at

E-Maii: gde@uebeibach.gv.at

Sachb.: Mag.jur. Maximilian Ostermayer, DW 21

E-Mail: m.ostermayer@uebelbach.gv.at

Übelbach, am 26.11.2018

Gegenstand:

Zahl: 120-2/2611/18/ost

Marktgemeinde Übelbach; Winterdienst - Räum- und

Streuplan

KUNDMACHUNG

Betreffend die Durchführung des Winterdienstes hat die Marktgemeinde Übelbach folgenden Räum- und Streuplan erlassen:

Der Winterdienst erfolgt nach dem Rang des jeweiligen Straßenzuges, welcher sich nach der Bedeutung für das öffentliche Leben in der Marktgemeinde Übelbach richtet. Dazu werden die Straßenzüge im Gemeindegebiet in drei Gruppen unterteilt, wobei die der Gruppe 1 vor der Gruppe 2 und zuletzt die der Gruppe 3 geräumt werden.

- Gruppe 1: Gemeindestraßen Kleintal, Neuhof, Pockstallgraben, Silberberg; Marktbereich sowie Bahnübergänge.
- Gruppe 2: Restliche Gemeindestraßen.
- Gruppe 3: Öffentlich-rechtliche Interessentenwege.

Dabei behält sich die Marktgemeinde Übelbach die Reihenfolge innerhalb der jeweiligen Gruppe (auf Basis der lokalen Schneelage, Verfügbarkeit von Personal und Gerätschaften, Raschheit, Wirtschaftlichkeit und Zweckmäßigkeit) und Abweichungen auf Grund witterungsbedingter Notwendigkeiten, Notfällen, Veranstaltungen und dergleichen vor.

Der Bürgermeister:

Ing. Markus Windisd